
Όχι στον Ρατσισμό και στην Ξενοφοβία - Οι πρόσφυγες είναι καλοδεχούμενοι

Όχι στο κλείσιμο της πτέρυγας Μπόμπολα – Ανοιχτά Νοσοκομεία και δωρεάν
περίθαλψη για όλους

Πριν λίγες μέρες και στα πλαίσια της μεταφοράς προσφύγων από τα νησιά στην ενδοχώρα, ανακοινώθηκε η κράτηση
ανήλικων προσφύγων στη πτέρυγα «Μπόμπολα» του νοσοκομείου Αμαλία Φλέμιγκ. Για το σκοπό αυτό παραχωρείται
μέχρι τις 31-12-2024, υπό μορφή χρησιδανείου (!), η πτέρυγα «Μπόμπολα» του Γ. Ν. Μελισσίων «Αμαλία Φλέμιγκ»
στο Υπουργείο Δημόσιας Τάξης. Θυμίζουμε ότι η συγκεκριμένη πτέρυγα παραμένει πρακτικά κλειστή από το 2013, με
τις αποφάσεις του τότε Υπουργού Υγείας Άδωνη Γεωργιάδη. Η Κυβέρνηση με αυτή την προκλητική και προσχηματική
απόφαση θέλει να πετύχει με ένα «σμπάρο» δύο «τρυγόνια».

Από τη μια να υλοποιηθεί το σχέδιο «μεταφοράς» τους από τα νησιά στην ενδοχώρα, χωρίς να εξασφαλίζονται οι
αξιοπρεπείς  συνθήκες  διαβίωσής  τους  ούτε  και  να  λαμβάνεται  καμιά  μέριμνα  για  την  ομαλή  ένταξή  τους  στον
κοινωνικό  ιστό.  Τους  μεταφέρουν  σαν  «άψυχα  πακέτα»  για  να  τους  στοιβάξουν  σε  άλλη  «αποθήκη».  Από  τα
κολαστήρια τύπου Μόριας σε νέα στρατόπεδα συγκέντρωσης. Από την άλλη επιλέγουν, όχι τυχαία φυσικά, ένα χώρο
που από καιρό θα ήθελαν να έχει αποκοπεί από το νοσοκομειακό συγκρότημα Σισμανόγλειου – Φλέμιγκ και να έχει
ήδη  μπει  σε  «εκμετάλευση».  Έναν  χώρο  που  έχουν  υπερασπιστεί  οι  εργαζόμενοι  των  νοσοκομείων  με  μεγάλη
προσπάθεια μέχρι τώρα.

Την ώρα λοιπόν που κλιμακώνει την ρατσιστική επίθεση στους πρόσφυγες, με περίσσιο θράσος προσπαθεί να φορέσει
το προσωπείο της ευαισθησίας απέναντί τους,  ανοίγοντας ταυτόχρονα τον δρόμο για την οριστική κατάργηση της
πτέρυγας «Μπόμπολα» από το Νοσοκομειακό Συγκρότημα Σισμανογλείου – Φλέμιγκ. Με αυτή την πολιτική βέβαια
στρώνει το έδαφος στους γνωστούς «αγανακτισμένους» κατοίκους της περιοχής, είτε από το χώρο της ΝΔ, είτε από
ακροδεξιές  ομάδες  (Βελόπουλου  κλπ.)  ώστε  να  βρουν  ευκαιρία  και  να  χύσουν  το  ξενοφοβικό  και  απάνθρωπο
δηλητήριό τους απέναντι στους κατατρεγμένους - θύματα του πολέμου και της φτώχειας.  Αυτό προσπάθησαν δύο
φορές τις προηγούμενες μέρες, σε αντίστοιχες συγκεντρώσεις στην περιοχή. Όμως ούτε η πλειοψηφία των κατοίκων
ούτε οι εργαζόμενοι στο νοσοκομείο δεν «τσιμπάνε» στο κήρυγμα του μίσους και του διαχωρισμού.

Εμείς  ως  Αριστερή  Ριζοσπαστική  Κίνηση  ΕΚΤΟΣ  ΤΩΝ  ΤΕΙΧΩΝ  δηλώνουμε  καθαρά  ότι  οι  πρόσφυγες  είναι
καλοδεχούμενοι και απαιτούμε:

 Ανοικτές  δημόσιες  Δομές  Φιλοξενίας  προσφύγων και  μεταναστών που  να  εξασφαλίζουν  ανθρώπινες  συνθήκες
διαβίωσης  αλλά  και  την  ομαλή  τους  ένταξη  στον  κοινωνικό  ιστό.  Στο  Δήμο  Πεντέλης  αλλά  και  στο  Δήμο
Αμαρουσίου και στους υπόλοιπους Δήμους της περιοχής υπάρχουν ελεύθεροι δημόσιοι χώροι που μπορούν να τους
φιλοξενήσουν.

 Σχολεία – Νοσοκομεία – δημοτικές και δημόσιες υπηρεσίες ανοικτά σε πρόσφυγες και μετανάστες.

Ταυτόχρονα δηλώνουμε την αντίθεσή μας στην  κατάργηση της πτέρυγας «Μπόμπολα» αλλά και στα σχέδια για το
κλείσιμο του νοσοκομείου «Α. Φλέμιγκ» και διεκδικούμε:

 Δημόσια και Δωρεάν Υγεία για όλες και όλους, Έλληνες και ξένους.

 Να υλοποιηθούν άμεσα οι προτάσεις του Σωματείου εργαζόμενων στο νοσοκομείο Α. Φλέμιγκ, για την αναβάθμισή
του.

 Να ανακληθεί άμεσα η παραχώρηση της πτ. Μπόμπολα στο Υπουργείο Δημόσιας Τάξης.

Καλούμε τους κατοίκους της περιοχής:

Να πούμε ένα μεγάλο ΟΧΙ στο ρατσισμό και στην ξενοφοβία απομονώνοντας τέτοιες απόψεις

Να δηλώσουμε την αλληλεγγύη μας σε πρόσφυγες και μετανάστες

Να διεκδικήσουμε μαζί τους ανθρώπινες συνθήκες διαβίωσης 

Να παλέψουμε μαζί με τους εργαζόμενους του Νοσοκομείου για να μην κλείσει το Αμαλία Φλέμιγκ.


